
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-наукову програму «Харчові технології» підготовки здобувачів вищої 

освіти (ЗВО) третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю  

181 «Харчові технології» галузі знань 18 «Виробництво та технології» 

 

Освітньо-наукова програма за спеціальністю 181 «Харчові технології»  

спрямована на підготовку фахівців з поглибленими знаннями, уміннями, 

навичками достатніми для продукування нових ідей,  здійснення дослідно-

інноваційної діяльності, проведення фундаментальних та прикладних досліджень 

в області харчових технологій, які мають наукову новизну, теоретичне та 

практичне значення, здійснення науково-педагогічної діяльності. 

Освітня складова програми передбачає 60 кредитів ЄКТС та містить 

професійно-орієнтовані дисципліни, перелік яких відображає зміст спеціальності 

181 «Харчові технології». Дисципліни за вибором аспірантів обираються з 

урахуванням напряму дисертаційного дослідження, його індивідуальних, 

професійних та наукових потреб та посилюють цикл фахової підготовки. Наукова 

складова програми охоплює 180 кредити ЄКТС і оформлюється у вигляді 

індивідуального плану наукової роботи аспіранта. Наукова та освітня складові 

реалізуються під час проведення наукових досліджень з подальшим оформлення 

одержаних результатів у вигляді дисертації. 

В освітньо-науковій програмі чітко визначені вимоги до рівня освіти осіб, які 

можуть навчатись за нею, перелік нормативних навчальних дисциплін та їх логічну 

послідовність вивчення, кількість кредитів, необхідних для виконання програми, а 

також програмні результати навчання, якими потрібен володіти здобувач освітньо-

наукового рівня доктора філософії. Освітні компоненти компоненти програми 

дозволять досягти цілей програми, а саме набуття компетентностей продукувати 

нові ідеї, розв’язувати комплексні наукові проблеми, здійснювати дослідно-

інноваційну діяльність, проводити фундаментальні та прикладні дослідження в 

області харчових технологій, які мають наукову новизну, теоретичне та практичне 

значення, здійснювати науково-педагогічну діяльність. 

Освітньо-наукова програма «Харчові технології» за спеціальністю 

181 «Харчові технології» галузі знань 18 «Виробництво та технології» дозволяє 

здійснювати якісну підготовку фахівців, які будуть здатні демонструвати 

інноваційність, академічну та професійну доброчесність, послідовність у розробці 

та розвитку наукових ідей. Освітньої-наукову програму «Харчові технології» 

можна рекомендувати для підготовки здобувачів вищої освіти третього рівня. 
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